Munucrapcreo npoceete u Hayke Penybnuke Cpbuje
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBMJE

IWKONCKO TAKMUYEHE M3 MATEMATUKE
YYEHMKA OCHOBHMWX LUKONA
02.02.2013.

Il PA3PEL,

1. Koju 6poj Tpeba ogysetm o Hajeeher 6poja aesete cToTuHe, na fga ce
nobuje Hajmaru Gpoj nete cToTuHe?

2. bawne v Jlasza nmajy 3ajegHo 48 xukepa. Cawa u /laza umajy 3ajeaHo
44 knwkepa. Ako Jlaza wma 8 knukepa mare og Cawe, Konuko
Knukepa umajy 3ajeaHo Cawa, bane w Naza?

3. Hauptaj nse kpyHuLie nonynpeusnka 3cm u 2cm Koje ce cexy y ase
Tauke Tako aa UeHTpu obejy kpyHWUA nNpunagajy w jegHom u
Apyrom Kpyry.

4. Crpanuiama Tpu ,cnemsbeHa” npasoyraoHuka (emaon amky) oapehe-
HO je WeCT Npasux.

Konuko naposa HOpManHux Npasux je Ha Taj HaumH ogpehero?

5. Konuko Gpojesa moxew 3anucarm pumckum yudpama | u X (npu
3aNMCHBakbY Hekor Bpoja Moxew KOpUCTUTK jeaHy unn obe undpe)?

Craku 3aparak ce 6oayje ca no 20 6opoea.

WM3papna zapnaraka tpaje 120 munyTa.
Pewerbe CBAKOT 33flaTKa KPaTKO 1 jacHo 06paznomnTi.



PELLEHA 3AJATAKA
Il PA3EQ]

Mpu3nasaTh CBAKO TAYHO pellethe Koje ce pasnmcyjé of peweay
Krbyuy. bogoeake NpunarognT KOHKPETHOM peluery.

1. (MIN46-2) Hajeehin Gpoj aesete croTuHe je 900 (5 moexa), a HajMmatbn
bpoj nete ctoTuHe je 401 (5 noewa). [lakne, 900 — x = 401, opakne je x =
499, na je TpamxeHm 6poj 499 (10 noeHa).

2. laza uma (44 - 8) : 2 = 18 knukepa (10 noewa). Calwa uma 18 + 8 =26
Knukepa (5 noexa). YkynHo umajy 48 + 26 = 74 knukepa (5 noena).

3. (MN47-2) 20 noeHa 3a cnuky. HanoMeHa:
Pactojatbe w3MeRDyY UEHTapa KpysHWLA Koje
YYEHULM HALPTajy Mopa 6UTi Matbe op 2cm.

4. (MN47-2) MNpaee koje oapehyjy CTpaHKMLe OBWX NPaBOYraoHWKa pate
Cy Ha CMLM.
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Hopmanue npaee cy:amud, ave anf,bud bune bufcund cuecnf
Ceako TayHo pewere 6oJoBaTW ca 2 NMOeHa, 3 ako Cy CBW NapoBW
Habpojaxn bogosatu ca 20 noexa.

5. (MN45-5) Pumckn Bpojean koje ce mory 3anucatu cy: | 11 11, 1, X, X1,
S X, X0, XK, XKL, KN, XX, XK, 00K, XXX, XXX, XXX, YkynHo 18
6pojesa. CBako TauHo peletke GogosaTi ca 1 NnoeH, ako cy cev BpojeEn
3anucasu bogoeartun ca 20 noeHxa.



